

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 建美 來源 民生報 日期 770321 版面 三版

敵強上碰乙桂連

爭健闢美

今晚最晚後決對誰落冠頭上

【本報訊】第四屆亞洲女子健美錦標賽，昨天上午在中山北路聯勤外事俱樂部，展開不對外公開參觀的初賽，準備衛冕的我國第一健美女連桂乙，這回在中量級將遭遇美裔新加坡好手拉琪·威蓮絲的實力考驗。

昨天實際下場比賽的選手，輕量級（五十二公斤以下）與中量級各有八名，共十六人角逐本屆的比賽。在台北市社教館決賽時，一併計算成績，以決定最後的優勝名次。

經昨天的初賽下來，幾位實力較突出的選手，已在裁判心目中有了底案，臨場觀看的健美界人士及採訪記者，也概略對那幾位選手可望爭得前茅，有了深刻印象。

我國派出的六位女將中，

主打中量級連桂乙這張王牌，她在去年首次參加亞洲女子健美賽，便一炮而紅，在新加坡贏走了該級的后冠，本屆實力仍被看好，但新加坡的威蓮絲實力與她不相上下，今晚決賽兩人有得火併了，中量級冠軍勢將為她倆之爭。

輕量級以新加坡的李安妮、日本的松本年子及菲律賓的艾美莉娜三人，實力較受肯定，冠軍女將一般預測將從她們三人中產生。

輕量級菲律賓的艾美莉娜，展示其三頭肌。（本報記者 張福興攝）

亞洲健美協會的秘書長蔡保羅，是昨天大會初賽的總指揮官，每個量級選手出場時，均先進行「自由姿勢」，配合自選的音樂，自由表現，接著才由美洪實力伯仲之間，四十四歲的沈漾漾也表現不服老的體態，上場與比她年

輕近一倍的小姐較量健美。我國另兩位中量級選手，跆拳國手出身的杜桂花，雖然實力無法與連桂乙、威蓮絲相比，但還有機會爭個中量級的第三名。

輕量級老手劉雁文及新人孫雪華，與馬來西亞的卓紅，在新加坡贏走了該級的后冠，本屆實力仍被看好，但新加坡的威蓮絲實力與她不相上下，今晚決賽兩人有得火併了，中量級冠軍勢將為她倆之爭。

我國的其他五位選手，

生。

我國的其他五位選手，

蔡保羅，是昨天大會初賽的總指揮官，每個量級選

手出場時，均先進行「自

由姿勢」，配合自選的音

樂，自由表現，接著才由

美洪實力伯仲之間，四十

四歲的沈漾漾也表現不服

老的體態，上場與比她年

輕近一倍的小姐較量健美。

我國另兩位中量級選手，

跆拳國手出身的杜桂花，

雖然實力無法與連桂乙、

威蓮絲相比，但還有機會

爭個中量級的第三名。

輕量級菲律賓的艾美莉娜，展示其三頭肌。（本報記者 張福興攝）

▲亞洲女子健美賽，中量級我國連桂乙（右）與新加坡威蓮絲（左）將互爭后冠。（本報記者 張福興攝）

●澳、紐可說是亞、大洋洲區，開女子健風氣之先的國家，實力向來不錯，首屆「亞洲女子健美小姐」頭銜，便由澳洲女強人艾莉卡得到，這回澳、紐答應來華比賽，卻黃牛了，不知是否以為大會要做藥物檢查給「打住」了。

去年世界業餘女子健美賽在美國內華達州雷諾市舉行時，有五名選手因使用藥物被取消資格，其中便包括了兩名澳洲女強人。這次大會在賽前曾通告要實施選手藥物檢查，莫非澳洲女將又怕被檢查出來而畏縮了，事實上，台北還沒有夠格的檢驗設備，無從檢查選手是否有使用禁藥，澳洲這回不來吃虧大了。

藥物檢查 強人止步

高麗姑娘 細皮嫩肉

●首次角逐亞洲女子健美賽的新客高麗女郎，雖然實力還不突出，但派出來的三位選手，有吸引人的共同特色，皮膚最白嫩，長得最靚麗，自然也是人們注目的焦點。

高麗女郎均是跳有氧舞蹈出身，健美比賽台成了她們的舞台，熱舞實在有夠勁！三人中以中量級的⑩金淑貞實力較好。

本报记者 何長發